

菅野博之・田代雅彦 編『裁判実務シリーズ3 民事保全の実務』（2012年10月刊）に誤りがありました。

慎んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正していただきたくお願い申し上げます。

——第1刷の正誤——

●43頁 [本文] 下から4行目 (算定例の式)

【誤】 乙土地担保額 → 【正】 乙土地仮差押えのための担保額

●45頁 [本文] 下から6行目

【誤】 1度だけ延長を求める取扱い
→ 【正】 一度だけ延長を許可する取扱い

●49頁 [囲み上] 見出し

【記載例】 の後にカッコ書を追加。
→【記載例】 (後の説明の便宜上、1000万円という請求債権額を記載した。)

●49頁 [囲み内] 上から2行目

【誤】 金200万円 → 【正】 金1000万円

●53頁 [本文] 下から7行目

【誤】 説明の事案であれば
→ 【正】 説明の事案 (請求債権額1000万円) であれば

●150頁 [注2)の文] 上から2行目

【誤】 抵当権が設定されおり
→ 【正】 抵当権が設定されており

●154頁 [本文] 下から5行目

【誤】 法12条 → 【正】 法12条1項

●154頁 [本文] 下から2行目

【誤】 民訴法13条 → 【正】 民訴法13条1項

●258頁 [本文] 上から13行目 見出し

【誤】 2 和解的解釈と判断
→ 【正】 2 和解的解決と判断